Anbauhinweise fur Crash-Pads Art.-Nr.: 5505064
Suzuki GSF 600/1200 & GSF 650 =206 & GSX 750/1200

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten:

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!

Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!

Anzugsdrehmomente It. Angaben des Fahrzeugherstellers!

Anbau rechte Seite:

orig. Motorhalterung rechts Halteplatte rechts:
Adapterplatte so
Rahmenunterzug rechts montieren, dafl das
_ Gewinde M10 zum Motor
Buchse L=20nn (Fahrtrichtung nach
/ hinten) ausgerichtet ist.
7 M8x80
A== —_— . =
LA ] T Bee———— Y
M8x80 }

J vt /1L ] |—i_ MI0x1,25x80
g o it e B Ay =7 }
I_I_

orig. Mutter M8 ‘ Anzugsdrehmoment: 33Nm
Buchse L=14mm
Buchse L=50mm

Anbau linke Seite:

orig. Motorhalterung links

Halteplatte links: .
Adapterplatte so montieren, Rahmenunterzug links

dafB das Gewinde M10 zum _
Motor (Fahrtrichtung nach Buchse L=20mn \
hinten> ausgerichtet ist, \

(——.b@x@f——_——l _ 14 __\_:| = j%
M b L= e
{f—=—————1

Ay TN
M10x1 25x100 L
{ \\ e 1 rT = =77
I S
/ Buchse L=14mm

Anzugsdrehmoment: 35Nm orig. Mutter M8
\ Buchse L=70mm

g ° Fahrtrichtupge, AUsichiung

ghleiffldche
LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lsl.eu

Rev.01 19/05/2010



Fitting instruction Crash-Pads Part-no.: 5505064
Suzuki GSF 600/1200 & GSF 650 2706 & GSX 750/1200

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local motorcycle shop to
do the work for you.

Please take extra care!

You have to mount the crash-pads one side after the other! Do not loose more than one engine
mounting bolt at the same time!

The tightening torqueses refer to the vehicle manufacturer’s instructions!

Fitting on the right side:

origihal engine mounting point

frome trussing on the right adapter plate, right:

L=20 mount plate with
spacer L=clnm thread M10 back-facing
/ towards the engine

A= _._ ) e
I [ e S S — —— - —— Y,

e ===

|
<
(00}
X
00]
o

N N 2 I O |—;_ M10x1,25x80
B E = =T
original nut M8

— tightening torque: 33Nm
spacer L=14mm
spacer L=50mm

Fitting on the left side: origihal engine mounting point

adopter plate, left: frame trussing on the left

mount plate with spocer L=20mm

threod M10 back-facing P

towards the engine \

M8x80 '

(——.——f——.—j . 4 ___:| —|_____ ]
— By | i i
{ M8x80

M10x1,25x100 ||
=\E= s I b
i I T I
/ spacer L=14mm
tightening torque: 35Nm — original nut M8
4\spacer‘ L=70mm
5 ®
LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld
www.Isl.eu

Rev. 01 19/05/2010



Instructions de montage des Crash-Pads
Suzuki GSF 600/1200 & GSF 650 206 & GSX 750/1200

N° article : 550S064

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel!
Le montage des Crash-Pads s’effectue d’abord d’un cété puis de I'autre!
Evitez le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!
Utilisez les couples de serrage préconisés par le fabricant!

Montage co6té droit:

Fixation moteur d'origine droite

Cadre,

partie inférieure droite

Douille L=20mm

Plaque de fixation droite:

Monter la plaque d'adaptation de
maniére a ce que le pas de vis M10
montre vers le moteur (vers l'arriere)

— —

Ecrou d'origine M8

Douille L=14mm

Montage c6té gauche:

=1

M10x1,25x80

— —_—1 ./

Entretoise L=50mm /

Plaque de fixation gauche:

Monter la plaque d'adaptation de
maniére a ce que le pas de vis M10
montre vers le moteur (vers l'arriere)

M10x1,25x100

] 1/

1]

Couple de serrage: 35Nm

Fixation moteur gauche

Cadre, partie inférieure gauche

\

\

Douille L=20mm

===

= ==

=

Couple de serrage: 35Nm

S

/ o

Douille L=14mm

\ Entretoise L=70mm

Ecrou d'origine M8

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.Isl.eu

Rev. 01 19/05/2010

Sens de |g




i

LSL-Motorradtechnik GmbH  D-47809 Krefeld

www.lsl.eu



